

Algemene informatie

Aanbesteding: Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur
Aanbestedende Dienst: UWV
Referentie: -

Toelichting:

Let op: per abuis is onvolledig antwoord gegeven op vraag 20. Zie vraag 23 voor het volledige antwoord.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Bijlage B Referentieverklaring

Vraag:

Kunt u een Word format aanleveren van de Referentieverklaring?

Antwoord:

Ja, de Word-versie wordt meegestuurd met de beantwoording van de nota van inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Bijlage 4 AIV Goederen – 2023 27 32.2

Vraag:

De verklaring van onze verzekeraar bevat tevens de bevestiging dat premiebetaling heeft plaatsgevonden. Is dit voldoende?

Antwoord:

Ja, de bevestiging dat premiebetaling heeft plaatsgevonden in de verklaring van de verzekeraar is een bewijs van premiebetaling als bedoeld in artikel 32.2 van de AIV.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bijlage 4 AIV Goederen – 2023 27 2.b

Vraag:

Wij hebben er begrip voor dat een geval van te late levering aanleiding kan zijn tot het verschuldigd zijn van een boete. Wilt u hier wel aan toevoegen dat de te late levering toerekenbaar dient te zijn aan de leverancier? Gezien de definitie van Vergoeding in uw AIV is dit gezien de aard van de Prestatie disproportioneel. Bent u bereid aan de boete een maximum te verbinden welke gerelateerd is aan de factuur die betrekking heeft op de desbetreffende te late levering? Voorts verzoekt Inschrijver u er in dat geval mee in te stemmen dat een boete niet eerder dan na verloop van een redelijke hersteltermijn zoals geboden in een schriftelijke ingebrekestelling kan worden gevorderd. Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

UWV wil allereerst benadrukken dat een goede en tijdige levering van het papier voor UWV van cruciaal belang is voor de uitvoering van zijn wettelijke taken. Een gebrek aan papier raakt direct het primaire proces van de wettelijke taken. De goederen zijn derhalve dus cruciaal voor UWV. UWV wil daarom ook door middel van de contractafspraken een goede en tijdige levering van het papier borgen. UWV begrijpt uw bezwaar tegen de boete zoals opgenomen in artikel 27 AIV. UWV is bereid om deels aan uw bezwaren tegemoet te komen.

- dat de te late levering toerekenbaar dient te zijn aan de leverancier vloeit al voort uit het tweede lid van art. 27 AIV.

- UWV is bereid om Opdrachtnemer bij een te late levering een

hersteltermijn te gunnen. Gelet op de grote afhankelijkheid van het papier zal de hersteltermijn drie Werkdagen bedragen. Deze termijn gaat in op de dag na de dag dat UWV aan Opdrachtnemer heeft medegedeeld dat de levering niet of niet goed is uitgevoerd (dus bijv. UWV meldt op maandag dat de levering niet of niet goed is uitgevoerd, dan heeft Opdrachtnemer tot en met donderdag om die levering te herstellen). Deze mededeling van UWV is vormvrij en hoeft dus niet een schriftelijke ingebrekestelling te betreffen.

- het verbinden van de boete aan de factuur die betrekking heeft op de betreffende levering doet onvoldoende recht aan het belang dat UWV heeft bij een goede en tijdige levering van het papier. Wel is UWV bereid de boete te matigen tot €2000,- voor iedere Werkdag dat de leveringstermijn na de hersteltermijn wordt overschreden, met een maximum van €20.000,-.

Voor bovenstaande wordt een nieuw artikel 5.5 en 5.6 aan de raamovereenkomst toegevoegd, luidende: 5.5. In aanvulling op artikel 27, eerste lid, AIV geldt dat de leveringstermijn van het papier, geen fatale termijn is. Bij overschrijding van de leveringstermijn van papier zal Opdrachtgever aan Opdrachtnemer een hersteltermijn geven van drie Werkdagen. Deze hersteltermijn vangt aan op de dag na de dag waarop Opdrachtgever aan Opdrachtnemer heeft medegedeeld dat de levering niet of niet goed is uitgevoerd. Indien ook na afloop van de hersteltermijn de levering niet of niet goed is uitgevoerd, is vanaf de dag na afloop van de hersteltermijn de boete van artikel 27, tweede lid, AIV verschuldigd. Artikel 5.6. In afwijking van artikel 27, tweede lid sub a, bedraagt de boete €2000,- per Werkdag met een maximum van €20.000,-."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 4 AIV Goederen – 2023 27

Vraag:

Opdrachtnemer zou graag een redelijke termijn gegund worden voordat het in verzuim raakt in geval van late levering. Gezien de aard van de Goederen

is het direct in verzuim raken indien de leveringstermijn onverhoopt een keer niet nagekomen kan worden erg disproportioneel hetgeen niet is toegestaan o. g.v. de Gids proportionaliteit. De Goederen zijn niet cruciaal of strategisch en als de levering onverhoopt binnen de grenzen van het redelijke op een later tijdstip aan komt levert rechtvaardigt dit geen direct verzuim. Vandaar het voorstel om de Opdrachtnemer in ieder geval nog een redelijke termijn te geven om alsnog te leveren, voordat er sprake is van verzuim. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 4 AIV Goederen – 2023 8.2

Vraag:

Voor de levering van de Goederen zoals gevraagd in deze aanbesteding past artikel 8.2 niet bent u bereid te laten gelden dat Opdrachtnemer garandeert dat de door haar geleverde materialen, door gerenommeerde fabrikanten zijn geproduceerd conform de eisen die Opdrachtnemer daaraan stelt. Deze garantie geldt bij Aflevering.

De wijze van opslag bij Opdrachtgever (luchtvochtigheid etc.) kan van invloed zijn op de kwaliteit. Bent u bereid navolgende toe te voegen? Opdrachtgever zorgt ervoor dat hij de condities schept die de handhaving van deze kwaliteit waarborgt.

Met inachtneming van het gestelde in dit artikel garandeert Leverancier dat het door hem geleverde papier van goede kwaliteit is en tenminste aan alle relevante wettelijke bepalingen inzake kwaliteit, milieu, veiligheid en gezondheid en de gebruikelijke eisen van deugdelijkheid, doelmatigheid voldoet alsmede voldoet aan de in de offerteaanvraag genoemde specificaties. Opdrachtgever verplicht zich zodanige (opslag) condities te

scheppen die de handhaving van deze kwaliteit waarborgt.

Antwoord:

UWV is bereid om toe te voegen dat UWV ervoor zorgt dat hij bij de opslag van het papier de condities schept die de handhaving van de kwaliteit van het papier waarborgen. De raamovereenkomst wordt aangevuld met een nieuw artikel 5.7 luidende: In aanvulling op artikel 8, tweede lid, AIV geldt dat Opdrachtgever bij de opslag van de Goederen de condities schept die de handhaving van de kwaliteit van de geleverde Goederen waarborgen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bijlage 4 AIV Goederen-2023 6.1

Vraag:

Indien in geval van afkeuring de Goederen niet direct retour gaan naar Opdrachtnemer bent u dan bereid toe te voegen dat in die situatie het risico op verlies of beschadiging over gaat op Opdrachtnemer op het moment van feitelijke retourname?

Antwoord:

Ja, UWV is daartoe bereid. In de raamovereenkomst zal het volgende artikel worden opgenomen: In aanvulling op artikel 6.1 van de Algemene voorwaarden zal, in de situatie dat de Goederen na afkeuring niet direct retour gaan naar Opdrachtnemer, het risico van beschadiging of verlies overgaan op Opdrachtnemer op het moment van feitelijke retourname. De aangepaste raamovereenkomst wordt meegestuurd met deze NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op: 16 jul. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 2 Conceptovereenkomst 6

Vraag:

Inschrijver begrijpt dat de uitvoering van haar dienstverlening getoetst kan worden, in de vorm van een kwaliteitsaudit. Inschrijver wil echter vooraf duidelijk weten aan welke eisen de dienstverlening dient te voldoen en hoe dit zal worden getoetst. Inschrijver stelt voor om vooraf de wijze van toetsing overeen te komen. Hieronder wordt mede begrepen de frequentie van toetsing, rapportage en beoordeling en wie de kosten draagt. Inschrijver stelt voor dat zij beoordeeld wordt op haar algemene dienstverlening en niet op incidenten. Kan de aanbestedende dienst instemmen dat hierover na gunning duidelijke afspraken worden gemaakt?

Antwoord:

De eisen waaraan de dienstverlening dient te voldoen staan in de aanbestedingsdocumenten (waaronder het Programma van Eisen). Over de wijze van toetsing kunnen na gunning UWV en Inschrijver duidelijke afspraken over maken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op: 16 jul. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

8

Bijlage 2 Conceptovereenkomst 5.2 j° Bijlage 4 23.6

Vraag:

Wij zijn van mening dat in relatie tot het onderwerp van levering deze boete disproportioneel hoog is en vragen u deze boete te matigen tot € 25.000,-. Bent u hiertoe bereid? Voorts verzoeken wij u ook deze bepaling wederkerig te maken aangezien beide partijen belang hebben dat vertrouwelijkheid van confidentiële gewaarborgd wordt. Bent u bereid dit aan te passen?

Antwoord:

Ja, UWV is bereid de boete van artikel 23.6 AIV te matigen tot €25.000,-. Dit wordt verwerkt in de raamovereenkomst. UWV is niet bereid deze bepaling wederkerig te maken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 2 Conceptovereenkomst 2.1

Vraag:

De volgorde van preferentie in dit artikel kan tot gevolg hebben dat in de NvI's wellicht onderwerpen naar voren worden gebracht die door de rangorde toch ondergeschikt zijn aan de overeenkomst. Kunt u bevestigen dat eventuele door u in de NvI's gegeven positieve antwoorden c.q. akkoord bevonden tekstwijzigingen onveranderd worden opgenomen in de uiteindelijk te sluiten overeenkomst? Zo nee, wilt u de rangorde dan aanpassen zodat de NvI's prevaleren?

Antwoord:

Ja, de door UWV in de NvI gegeven positieve akkoorden worden opgenomen in de uiteindelijk te sluiten overeenkomst. De aangepaste raamovereenkomst wordt meegestuurd met deze NvI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Beschrijvend document, wit A4 kopieerpapier. 2.0 Milieu

Vraag:

U geeft aan: “We focussen daarbij op het reduceren van onze CO2-uitstoot.”

Van ieder geproduceerd papier is er een zogenaamde “paperprofile” (Paper Profile) waarin vermeld staat hoeveel CO2 er bij de productie van 1000 kg papier wordt uitgestoten.

Om uw focus kracht bij te zetten, kunt u eisen dat er bij productie van 1000 kg papier de uitstoot < 50 kg CO2 is.

Bent u bereid deze eis op te nemen?

Antwoord:

Bedankt voor de suggestie, maar wij zijn niet bereid deze eis op te nemen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage 7, UWV gedragscode. 2. Milieu

Vraag:

U beschrijft in de UWV gedragscode (waar Inschrijvers aan moeten voldoen) dat leveranciers de CO2-footprint van hun bedrijfsprocessen, producten en diensten in kaart moeten hebben en deze zo laag mogelijk te maken, bij voorkeur met behulp van een milieumanagementsysteem of -certificering hanteren om de milieuprestaties van de organisatie inzichtelijk te maken en te verbeteren.

Aangezien u milieu een erg belangrijk thema vindt voor uw leveranciers, is het opmerkelijk dat u hier geen eis aan verbindt in het PVE.

Bent u bereid om het bezit van een geldig CO2 prestatieladder op te nemen in het PVE, van niveau 3 of hoger? U kunt Inschrijver hiervoor 1 jaar de tijd geven deze te behalen, zoals in de vergelijkbare aanbesteding van de Belastingdienst was opgenomen.

OF

Bent u bereid om het bezit van een geldig CO2 prestatieladder (van niveau 3 of hoger) op te nemen in de gunningcriteria kwaliteit en dus niet 100% op prijs te gunnen. Inschrijver beseft dat dit een rectificatie van de EAB tot gevolg heeft, echter gezien de grote aandacht vanuit de overheid voor het onderwerp duurzaamheid willen we u deze suggestie toch voorleggen.

Antwoord:

Bedankt voor de suggestie, maar wij zijn niet bereid deze als eis op te nemen. We nemen dit ook niet als gunningscriterium 'kwaliteit' op.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bijlage 1, PvE, eis 24

Vraag:

Opdrachtnemer dient kosteloos mee te werken aan eventuele veranderingen binnen het bestel- en facturatieproces.

Mag de inschrijver ervan uitgaan, dat de kosten hiervan niet buiten proportioneel worden en in aanpassing in verhouding staan met de opdracht?

Antwoord:

Ja, daar mag Inschrijver van uitgaan. Deze kosten zullen in redelijke verhouding staan tot de opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bijlage 6, DFA 4,2 hoe ontvang ik een inkooporder

Vraag:

U schrijft:

Een bestelling is nog geen opdracht tot levering. Opdrachtnemer levert het product of de dienst pas na ontvangst van een inkooporder.

Hoe kunnen wij het verschil zien tussen een bestelling en een inkooporder?

Antwoord:

U krijgt aan het begin van het jaar een inkooporder voor het hele jaar waarmee u kunt factureren. UWV bestelt niet, tenzij UWV afwijkt van het in het PvE opgegeven leverschema.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Tendered Site: gunningscriteria Kwaliteit

Vraag:

Wat dient Inschrijver bij het kopje kwaliteit toe te voegen/te antwoorden?

Antwoord:

U kunt hier 'niet van toepassing' toevoegen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage 4, 13 prijzen en tarieven punt 1

Vraag:

“Opdrachtnemer verplicht zich, een transparante prijs- en tariefcalculatie te hanteren en deze toegankelijk te maken voor UWV. Op verzoek van UWV zal Opdrachtnemer aan UWV inzicht verstrekken in de voor prijzen en tarieven relevante financiële gegevens, documentatie en data (voor zover beschikbaar), echter met betrekking tot eenzelfde goed of dienst niet vaker dan eens per jaar.”

Wat u hier eigenlijk vraagt is een “openboek” calculatie, terwijl de Aanbesteding gegund wordt op basis van het Gunningscriterium laagste

prijs. Dit is voor de papier markt zeer ongebruikelijk.

Bent u bereid de volgende zinsnede uit dit artikel te halen?
“bereid om de verplichting een transparante prijs,- en tariefcalculatie te hanteren en deze toegankelijk te maken voor UWV. Op verzoek van UWV zal Opdrachtnemer aan UWV inzicht verstrekken in de voor prijzen en tarieven relevante financiële gegevens, documentatie en data (voor zover beschikbaar), echter met betrekking tot eenzelfde goed of dienst niet vaker dan eens per jaar”

Antwoord:

In de raamovereenkomst zal het volgende worden opgenomen: De leden 1, 4, 5, 6 en 7 van artikel 13 zijn niet van toepassing. Het derde lid van artikel 13 komt te luiden: De in het tweede lid van dit artikel bedoelde prijzen en tarieven zijn vast, behoudens de indexatie zoals opgenomen in het DFA.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bijlage 2 concept overeenkomst 3.1

Vraag:

3.1 De Levering van Goederen betreft een standaard levering:
Opdrachtnemer moet gedurende de looptijd van de overeenkomst in principe in de eerste twee weken van de maand 8 pallets á 100.000 vel (40 dozen á 2500 vel) papier leveren en in de laatste twee weken van de maand 7 pallets á 100.000 vel (40 dozen á 2500 vel) papier leveren, tenzij Opdrachtgever aangeeft dat een levering geheel of gedeeltelijk komt te vervallen.
Opdrachtgever is gerechtigd om gedurende de looptijd van de Overeenkomst de omvang van de leveringen te wijzigen.

In verband met transportkosten.

Kan de inschrijver ervan uitgaan dat er in de eerste twee weken van de maand er één levering is van 8 pallets en in de laatste twee weken van de

maand, er één levering is van 7 pallets?

Antwoord:

Ja, tenzij de opdrachtgever melding maakt dat er een lagere of geen levering gewenst is.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Bijlage 6 DFA, art 3.2 Indexatie

Vraag:

Wijze van indexering, 1e indexatie:

$\text{Indexcijfer van april 2026} / \text{indexcijfer januari 2026} * 100 - 100$.

Door deze benadering hanteert u januari 2026 als basis, c.q. Index 100. Echter worden de prijzen door leveranciers in augustus 2025 (inleverdatum offerte) afgegeven. Om recht te doen aan de juiste indexatie voor leveranciers stelt inschrijver de volgende formule voor:
1e indexatie: $\text{Indexcijfer van april 2026} / \text{indexcijfer Augustus 2025} * 100 - 100$

Op deze manier is het risico van fluctuaties in de prijs zowel voor opdrachtnemer als ook voor de winnende leverancier tot een minimum beperkt.

Bent u bereid de formule aan te passen?

Antwoord:

Nee, wij zijn niet bereid de formule aan te passen. Wij kunnen alleen verwijzen naar en gebruik maken van indexcijfers die vallen gedurende de Raamovereenkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Bijlage 6. 3,2 indexatie

Vraag:

De te verzoeken indexering van tarieven bedraagt maximaal het CBS producentenprijsindex (PPI); Producentenprijzen; ProdCom afzet en verbruik, index 2015=100, 171 Pulp, papier en karton.

In de papiermarkt is het marktconform om te indexeren met de CBS PPI 1712, papier en karton (exclusief pulp).

Bent u bereid de CBS PPI 1712 (papier en karton) te hanteren voor de indexatie?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 21.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

19

Bijlage 6. 3,2 indexatie

Vraag:

U geeft aan dat de tarieven vast moeten liggen tot 1 juli 2026 en daarna 1 x per jaar geïndexeerd mogen worden. De papiermarkt kenmerkt zich door frequente prijswijzigingen, zowel naar boven als naar beneden, daardoor is een eenmalige jaarlijkse indexatie geen marktconforme prijs-vast periode.

Gaat u akkoord met een indexatie, van hoogstens 2 x per jaar, op 1 januari en 1 juli van ieder kalenderjaar?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 23.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

21 jul. 2025

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Prijsherziening: indexeringsperiode

Vraag:

Gezien de ontwikkelingen in de markt t.a.v. prijsstellingen verzoekt Inschrijver om een prijsindexatie per kwartaal toe te passen om Opdrachtgever zo altijd de meest marktconforme prijs te kunnen aanbieden. Kunt u hierin meegaan?

Antwoord:

Nee, wij gaan hier niet mee akkoord. Wel gaan wij akkoord met een indexatie, van hoogstens 2 x per jaar, op 1 januari en 1 juli van ieder kalenderjaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Prijsherziening: indexeringsmethodiek

Vraag:

Als indexeringsmethodiek vraagt Opdrachtgever uit de CBS producentenprijsindex (PPI); Producentenprijzen; ProdCom afzet en verbruik, index 2015=100, 171 Pulp, papier en karton. Dit is een hoogst ongebruikelijke in de branche, waar gebruik gemaakt wordt van de CBS PPI 1712 Papier en Karton index. Verzoek is daarom om deze laatste te gaan toepassen. Kunt u hierin meegaan?

Antwoord:

Ja, wij kunnen hierin meegaan. We gaan uit van 1712 Papier en Karton index, maar als deze gedurende de looptijd van de overeenkomst komt te vervallen dan wordt de index 171 Pulp, papier en karton gebruikt. Wij zullen dit in de DFA aanpassen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Technische eisen: opaciteit

Vraag:

Inschrijver verzoekt om de opaciteit vanaf 92% uit te vragen waarmee Opdrachtgever een breder aanbod uit de markt kan benutten, terwijl het papier nog altijd ruimschoots voldoet aan de kwaliteitsnormen die Opdrachtgever heeft gesteld.

Antwoord:

Nee, UWV gaat niet mee in uw verzoek. O.b.v. ons onderzoek met behulp van de aangeboden samples hebben wij geconcludeerd dat een opaciteit van minder dan 94% voor UWV onvoldoende is. Reden is dat wij met de test hebben beoordeeld dat kleur, logo en barcodering te veel zichtbaar is aan de weerszijde van het vel bij een opaciteit lager dan 94%.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b.v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

16 jul. 2025

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Prijsherziening: indexeringsperiode

Vraag:

Gezien de ontwikkelingen in de markt t.a.v. prijsstellingen verzoekt Inschrijver om een prijsindexatie per kwartaal toe te passen om Opdrachtgever zo altijd de meest marktconforme prijs te kunnen aanbieden. Kunt u hierin meegaan?

Antwoord:

Per abuis is onvolledig antwoord gegeven op vraag 20. In aanvulling op het antwoord bij vraag 20 is dit het volledige antwoord:

Nee, wij gaan hier niet mee akkoord. Wel gaan wij akkoord met een indexatie van hoogstens 2 x per jaar, startend op 1 januari 2027 en 1 juli 2027. Let op: in 2026 is er maar 1 indexatiemoment (1 juli 2026).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Europese aanbesteding Wit A4 printerpapier t.b. v. hoogvolume print- en couverteerapparatuur.

Beantwoord op:

21 jul. 2025